



ESF+
Učinkoviti ljudski
potencijali



Sufinancira
Europska unija



REPUBLIKA HRVATSKA

ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ

Upravni odjel za gospodarstvo,
financije i društvene djelatnosti

KLASA:112-01/24-10/2

URBROJ:2182-6-05/01-24-2

Drniš, 20. ožujka 2024. godine

OBAVIJEST I UPUTE KANDIDATIMA

Objavljen je oglas za prijam u službu na određeno vrijeme (privremeni poslovi) na radno mjesto **viši stručni suradnik (projektni asistent) za provedbu EU projekta** u Upravnom odjelu za gospodarstvo, financije i društvene djelatnosti Grada Drniša, 1 izvršitelj/izvršiteljica, uz probni rad od 2 mjeseca za vrijeme provedbe projekta „**S vama smo**“ – **pomoć starijim osobama i osobama s invaliditetom**, te se daju upute kako slijedi:

Prijave na oglas podnose se u roku od 8 dana od dana objave natječaja u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

Izrazi koji se koriste u ovoj obavijesti za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Opis poslova radnog mjesta:

Pomaže voditelju projekta u upravnim, logističkim, ljudskim i financijskim pitanjima vezanim za provedbu EU projekta „Osposobljavanjem do zaposlenja“, obavlja administrativno i financijsko praćenje projekta „**S vama smo**“ – **pomoć starijim osobama i osobama s invaliditetom**, izrađuje izvješća o financijskoj realizaciji provedbe projekta „**S vama smo**“ – **pomoć starijim osobama i osobama s invaliditetom**, te izvještava o stanju projekta prema kontrolnim tijelima, organizira projektne sastanke, seminare, radionice i slično, prati izvršenje svih projektnih aktivnosti i njihovo usklađivanje s ciljevima, obavlja komunikaciju sa ciljnom skupinom i krajnjim korisnicima projekta, priprema interne evidencije radi lakšeg praćenja provedbe projekta, priprema zahtjeve za nadoknadom financijskih sredstava, asistira u postupcima nabave tijekom provedbe projekta „**S vama smo**“ – **pomoć starijim osobama i osobama s invaliditetom**, prema potrebi sudjeluje i u pripremi novih projekata koji se financiraju iz fondova EU te obavlja i ostale poslove po nalogu pročelnika i/ili gradonačelnika u svezi s provedbom EU projekta.

Podaci o plaći

Sukladno odredbama Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 28/10 i 10/23) plaću službenika u upravnim odjelima i službama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta – 2,07 i osnovice za izračun plaće u Gradu Drnišu, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata

Provjera znanja i sposobnosti

Za kandidate prijavljene na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa provest će se testiranje i intervju radi prethodne provjere znanja i sposobnosti.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na oglas.

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje od 1 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati uspješno položili testove ako su iz svakog djela provjere znanja ostvarili najmanje 50% bodova (5 bodova) na testiranju. Kandidati koji ostvare najmanje 50% bodova na testiranju, pristupit će intervjuu (razgovoru) sa Povjerenstvom.

Nakon prethodno provedene provjere znanja i sposobnosti kandidata Povjerenstvo za provedbu oglasa utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova, te izrađuje izvješće o provedenom postupku, kojeg potpisuju svi članovi Povjerenstva, te ga zajedno sa rang-listom kandidata dostavljaju pročelniku Upravnog odjela.

Područja testiranja:

1. Poznavanje ustrojstva Gradske uprave Grada Drniša i osnova lokalne i područne (regionalne) samouprave
2. Posebni dio

I. PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE

1. Poznavanje ustrojstva Gradske uprave Grada Drniša i osnova lokalne i područne (regionalne) samouprave

1.1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, 33/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst i 137/15 - ispr., 123/17, 98/19 i 144/20),

1.2. Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19),

1.3. Statut Grada Drniša („Službeni glasnik Grada Drniša“, broj 2/21 i 2/22).

2. Posebni dio

2.1. Prezentacija sa provedbene radionice [OPERATIVNI PROGRAM \(esf.hr\)](http://operativni-program.esf.hr)

II. MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA

Mjesto i vrijeme održavanja testiranja biti će objavljeno na web stranici Grada Drniša www.drnis.hr, te na oglasnoj ploči zgrade gradske uprave, Drniš, Trg kralja Tomislava 1, 1. kat, najmanje 5 dana prije testiranja. Na oglasnoj ploči biti će oglašeni i inicijali kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja s kojima će se provesti testiranje.

Pročelnica za gospodarstvo,

financije i društvene djelatnosti

Ivana Sučić, dipl.oec.